YwoAoyilw €va amoTtEAEoNO KGvovTacg
KAOETN aPaipeon B daveiko (a)
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a. Bpiokw déoa nmouAdkia oUAnoe To KatdoTnua eKeivn TNV NUEPA.

e Mepimou ... ® EAEyxw e kGBetn apaipeon:

X 41 . ® YroAoyilw e TO Vou:
EueIvav 16

mouAnoav | ...

B. O AN polpdoTnKe TIG KAPTEG TOU e Toug pihoug Tou. Eixe 31. 'Edwoe Tig 18. Mdoeq
Tou €uelvav yla va nai&el; EAEyxw pe kABetn agpaipeon kat KABeTn mpdabeon.

® [epimou .... ® EAEyxw pe KABeTN MPA&N:

® YroAoyiCw HE TO VOuU:

Y- Bplokw ta péota kat eAéyxw av eivat cwotd pe kAbetn npdén énwg oto napddelyua.

Amé 100 30 1 O

3¢ Byaivel
102, YI—p —30 2
auTd —_——

avaiiw 0 8

TO 40 o€
30+10.

e '‘Edwoav [Mpav pg€ota nepimou ........ €

50 ¥ 50

Yniohoyilw ta péota pe akpiBela:  EmaAnBelw kdbeta pe:

® [Mpdobeon ® Apaipeon
3g€

EZoikeiwan pe TRy TEXVIKI TNG KABETNS 0QuipEaNG pe daVEIKO péaa 20 Eikoot
and Tov GBaka. EnaAiBeuan pe voepoig umoAoyiopoug kai pooBean.
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8. e Yrohoyilw npwta ndoo eival mepinou To anoTéAeopa Qg apaipeong: 52—38 =
2T ouveXela UTIOAOYICw |IE TO VOU TO ATOTEAECTHA [E AKPIBELA: .....vvvveeecireeeeeeee.

"Yotepa Bpiokw 1ou €xel yivel AABog otnv KABeTN apaipeon kat dlopOwvw.

e Kdvw owotd tnv KAbetn agaipeon:
s2o| | s0+2y| HE
% | uévouv 6.
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® Yrohoyi(w nmpwTta ndoo eival mepinou To anotéAeoua TG apaipeong: 53 - 19 =

2T OUVEXELQ UTIOAOYICW IE TO VOU TO ATTOTEAECTUA E AKPIBELA: ..o,

"Yotepa Bpiokw mou €xel yivel A\dBog atnv KABeTN agaipeon kat Slopbwvw.

Kdvw owotd tnv KAetn agaipeon):

. E AnéTa3
AM A / a(pglpo(ms
53 40 +130\| pévours.
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dTIAYVW pe Tov dmAavo pou €va nmEoRANUa. To AUvoupe e KABETEG TIPAEELG.
XpnaotuoroloUpe Omoloug arnd Toug MAapaKATw apBpoug XpelalduaoTe.

82 61 34 19

MpoTteivoupe otnVv TAEN TO MPOPBANKA Kal TN AUOT) TIou dWOALIE.

Eikool éva 21 Ol IOl 100V



